
Η νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης ακούει στο όνοµα «Καλλικράτης».

Ο νέος αυτοδιοικητικός χάρτης της χώρας δανείζεται την ονοµασία του από έναν διάσηµο αρχιτέκτονα της 
αρχαιότητας, τον Καλλικράτη, ο οποίος επιµελήθηκε την κατασκευή του αριστουργήµατος της Ακρόπολης. 
Η δηµιουργία της Ακρόπολης όµως είχε ως πρωτεργάτη και ιθύνοντα νου τον άλλο περίφηµο αρχιτέκτονα 
του δεύτερου µισού του 5ου π.χ. αιώνα, τον Ικτίνο.

Ο Ικτίνος και ο Καλλικράτης είναι από τα πιο γνωστά «δίδυµα» της αρχιτεκτονικής ιστορίας της ελληνικής 
αρχαιότητας, η οποία άφησε παρακαταθήκη στον κόσµο ορισµένα αξεπέραστα καλλιτεχνικά έργα.

Η Ικτίνος Consulting έρχεται να καλύψει τις ανάγκες του «Καλλικράτη», του νέου αυτοδιοικητικού χάρτη της 
χώρας, µε ένα καθετοποιηµένο και πολυεπίπεδο σχήµα, που δίνει τη δυνατότητα σε όλα τα αυτοδιοικητικά 
στελέχη, στους ∆ήµους και στις Περιφέρειες, να διεκδικήσουν νικηφόρα την εκλογή τους, αλλά και να 
µεγιστοποιήσουν τις θετικές επιπτώσεις του έργου τους.

Από την απόφαση της καθόδου στις εκλογές, τη δηµοσκόπηση, τη χάραξη της στρατηγικής της 
προεκλογικής εκστρατείας, την τεκµηρίωση των προγραµµατικών θέσεων, τη διαφήµιση, την πολιτική 
επικοινωνία, την οργανωµένη και µεθοδική προβολή, την κινητοποίηση, την εκπαίδευση του ανθρώπινου 
δυναµικού, τη χρήση όλων των σύγχρονων µέσων επικοινωνίας µε τους πολίτες και µέχρι την εκλογή, η 
Ικτίνος Consulting έχει τις λύσεις και γνωρίζει την εφαρµογή τους.

Αλλά και µετά την εκλογή, στην αξιοποίηση, διαχείριση και υλοποίηση προγραµµάτων, εθνικών και 
κοινοτικών, για την πραγµατοποίηση έργων υποδοµής και παροχής αναβαθµισµένων υπηρεσιών προς τον 
δηµότη και τον πολίτη της Περιφέρειας, η Ικτίνος Consulting στηρίζει τον ∆ήµαρχο και τον Περιφερειάρχη. 

Η εµπειρία ειδικών, η πολυετής προϋπηρεσία, η εξειδίκευση και η δυνατότητα παροχής ολοκληρωµένων 
υπηρεσιών συνεπικουρούν τον υποψήφιο, τον ∆ήµαρχο και τον Περιφερειάρχη σε κάθε βήµα της 
δραστηριότητας του.

Η Ικτίνος Consulting αποτελεί µία µοναδική συνένωση γνώσης και πρωτοβουλίας, ικανή να 
αντεπεξέλθει µε επιτυχία στις απαιτήσεις του Καλλικράτη, πριν και µετά τις εκλογές της 
αυτοδιοίκησης.

Ειδικότερα, σε αυτό το σχήµα, η LEVER-ACHIEVE GLOBAL έχει την ευθύνη της χάραξης στρατηγικής, 
την οργάνωση της υλοποίησης και της διαχείρισης του έργου, καθώς επιµελείται για κάθε ενέργεια 
προϋπολογισµό και απολογισµό. Ακόµη λαµβάνει µέριµνα για την εκπαίδευση του ανθρωπίνου δυναµικού 
και την ιδιαίτερα σηµαντική τεκµηρίωση της χρηµατοδότησης για την υλοποίηση των προγραµµατικών 
θέσεων, από κοινοτικούς και δηµοτικούς πόρους. Η LEVER, σε συνεργασία µε την ΣΑΜΑΡΑΣ & 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ επεξεργάζεται και παρέχει τεχνικές και συµβουλευτικές υπηρεσίες. Επιµελείται προτάσεις 
για την δυνατότητα υλοποίησης των τεχνικών έργων, καθώς και των έργων αξιοποίησης της δηµοτικής 
περιουσίας, όπως συσχετίζονται µε τις προγραµµατικές θέσεις του υποψηφίου.

Η ADVANCED ADVERTISING επιµελείται την στρατηγική επικοινωνίας µε τους δηµότες, υλοποιεί το έργο 
της προβολής του ιδίου του υποψηφίου αλλά και του έργου του, όπως έχει παραχθεί ή ορίζουν οι 
προγραµµατικές δεσµεύσεις του, επιµελείται τις σχέσεις του µε τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας, 
υποστηρίζει άλλες ενέργειες ενηµέρωσης που σχετίζονται µε εκδηλώσεις και δηµόσιες σχέσεις και  
αναβαθµίζει την έντυπη εικόνα του, όπου αυτό απαιτείται.

Η INTERVIEW αναλαµβάνει την διερεύνηση τάσεων της κοινωνίας, µετρήσεις κοινής γνώµης, την µελέτη 
της εικόνας πολιτικών προσώπων και την ανάλυση ποιοτικών χαρακτηριστικών υποψηφίων και 
ψηφοφόρων. Ελέγχει την απόδοση της εκστρατείας διαχρονικά, προβάλλει δηµοσιογραφικά τον υποψήφιο 
µέσα από συγγραφή οµιλιών, άρθρων και µε τη λειτουργία Γραφείου Τύπου. Ακόµη διαχειρίζεται σύγχρονα 
µέσα online παρουσίασης, προωθητικά διαδικτυακά εργαλεία & τα social-media.

Η Ικτ ίνος Consult ing αποτελεί  τον φορέα εφαρµογής της ε ιδ ικής τεχνογνωσίας
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achieveglobal

interview
We simply ask


